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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem Parafialnym. 
Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem przynależności do wspólnoty 
Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 

• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 

• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy potrzebują 
zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo miejsce zamieszkania lub 
telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

+ J.M.J. Kraków - Prądnik, 4 VI 1938        

Rekolekcje trzy-dniowe     + Dzień Trzeci 
Medytacja druga 

 

Dz. 1770 +Jezus: Teraz rozważysz o Mojej miłości w Najświętszym Sakramencie. Tu jestem cały dla ciebie, z Duszą, 
Ciałem i Bóstwem, jako Oblubieniec twój. Ty wiesz, czego żąda miłość — jednej tylko rzeczy, to jest wzajemności... 
 

Dz. 1771 Zastosowanie: O Jezu mój, Ty wiesz, że pragnę Cię kochać taką miłością, jak jeszcze Cię dotąd żadna dusza nie 
kochała. Pragnęłabym, aby świat cały zamienił się w miłość ku Tobie, Oblubieńcze mój; Ty mnie karmisz mlekiem i miodem 
Serca swego; od najwcześniejszych lat wychowywałeś mnie sam dla siebie, abym umiała Cię teraz kochać. Ty wiesz, że Cię 
miłuję, bo Ty sam tylko znasz głębokość ofiary, którą Ci codziennie składam. 
 

Dz. 1772 Rzekł do mnie Jezus: — Córko Moja, czy nie masz jakich trudności w tych rekolekcjach? — Odpowiedziałam, 
że nie mam. Umysł mój jest w tych rekolekcjach jak błyskawica. Z wielką łatwością przenikam wszystkie tajemnice wiary, 
Mistrzu i Wodzu mój; pod promieniem Twego światła wszelka ciemność ustępuje z umysłu mojego. 
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 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 
 

11 lipca:   

 Nell Magdalena Stawiarski i Michael James John Kaszynski  
 

25 lipca:   

 Justyna Borzykowski i Michael Skarzewski  
 

17 października w Polsce:   

 Emilia Anna Grzesiak i Peter Waclaw Krawiec  
 

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom oraz życzymy wielu łask Bożych. 

XIV NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A - 5  LIPCA  

6:00pm (sobota) Wynagradzająca NSPJ i NSM za grzechy nasze  
 i całego świata 
6:00pm (sobota) +Elżbieta Cwanek w 1 rocz. śmierci 
7:00am W intencjach Róż Żywego Różańca 
9:00am +Wiktor Prończyk 
11:00am O Boże błog. dla Anieli, Filipa, Magdaleny z ok. urodzin 
1:00pm O Boże błog. dla Luciano Giovazzani 
3:30pm Intencje zbiorowe 
8:00pm +Maria Smoter w 1 rocz. śm. 
Poniedziałek - 6 lipca, Bł. Marii Teresy Ledóchowskiej, 

Dziewicy  
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
8:00am ++ Piotr i Helena Guzik 
7:00pm Dzięk. za otrzymane łaski w dniu urodzin dla Marii 

Johnson z prośbą o dalsze Boże błog. i opiekę Matki Bożej  
Wtorek - 7 lipca 
8:00am ++Stanisław i Kazimierz Kochanek 
8:00am +Grażyna Szylak 
7:00pm +Maria Boksa w 3 rocz. śm. 
Środa - 8 lipca, Św. Jana z Dukli, Prezbitera  
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień 
7:00pm +Romualda Wysocka w rocz. śm. 
7:00pm ++Anna i Stanisław Lenart 
Czwartek - 9 lipca 
8:00am +Edward Matras w 6 rocz. śm. 
7:00pm O Boże błog. dla Anny Słowik z ok. ur. 
7:00pm O Boże błog. dla Michała, Kuby i Maksa 
Piątek - 10 lipca 
7:00am +Marcia Davis 
7:00am +Grażyna Majchrzak w 3 tygodnie po śmierci 
7:00pm ++Anna i Stanisław Mucek 
Sobota - 11 lipca, Św. Benedykta, Opata  
8:00am +Zygmunt Rygas w 4 rocz. śm. 
9:00am O Boże błog. dla Mikołaja, Daniela, Jakuba z ok. ur. 

 

 
Sługi Bożego kardynała Augusta Hlonda - założyciela Towarzystwa 
Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej i o. Ignacego Posadzego - 

założyciela Sióstr Misjonarek Chrystusa Króla.  
 

Boże, nasz Ojcze, dziękuję Ci za to, że dałeś naszej Ojczyźnie kard. 
Augusta Hlonda, biskupa i Prymasa Polski, wielkiego i żarliwego 

czciciela Niepokalanej Dziewicy, Matki Twojego Syna i naszej Matki 
oraz że uczyniłeś go troskliwym ojcem i 

opiekunem Polonii zagranicznej. Racz wzbudzić i 
w moim sercu gorącą miłość ku Tobie i synowską 
cześć ku Maryi Wspomożycielce Wiernych, a dla 
wsławienia Twojego Imienia racz mi udzielić za 
wstawiennictwem sługi Bożego kard. Augusta 
Hlonda łaski, o którą pokornie proszę. Amen.      

 

Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

 
 

Przypominamy, że w czerwcu, lipcu i sierpniu, biuro otwarte jest 

od poniedziałku do czwartku, od 10am do 3pm. 

PRZYPOMINAMY 
od 21 czerwca do 30 sierpnia  

Niedzielna wieczorna mszy św. jest o godz. 8:00pm. 

XV NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A - 12  LIPCA  

6:00pm (sobota) +Wiesława Karp w 1 rocz. śm. 
7:00am +Krystyna Dybaś 
9:00am ++Zofia I Jakub Piasecki 
11:00am O Boże błog. dla Janusza Lompart z ok. ur. 
1:00pm +Wojciech Zakarzecki i zmarli z rodziny 
1:00pm +Wiesław Baszewski zmarły w Polsce 
3:30pm Intencje zbiorowe 
8:00pm +Teresa Sierlecka  

Poniedziałek - 13 lipca, Św. Pustelników Andrzeja 
Świerada i Benedykta  

8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
7:00pm Za zmarłych z rodziny Madycki i Małodziński 
Wtorek - 14 lipca 
8:00am O zdrowie i Boże błog. dla Jana z ok. ur. 
7:00pm +Anna Hanek 
Środa - 15 lipca, Św. Bonawentury, Doktora Kościoła  
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień 
7:00pm Za konających i dusze w czyśćcu cierpiące 
Czwartek - 16 lipca, Wspomnienie NMP Z Góry Karmel  
8:00am +Helena Dziadkowiec 
7:00pm O Boże błog. dla Dawida w dn. ur. oraz Moniki i Dominika 

w 4 rocz. ślubu i dla ich dzieci 
Piątek - 17 lipca 
7:00am +Krystyna Gołębiowska w 10 rocz. śm. 
7:00pm O Boże błog., opiekę Matki Bożej i światło Ducha Św. w 

podejmowanych decyzjach dla Kacpra w dn. ur. 
Sobota - 18 lipca 
8:00am  ++Zbigniew, Henryk i Weronika Krupa 
9:00am +Elżbieta Lechowicz w 13 rocz. śm. 
XVI NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A - 19  LIPCA  
6:00pm (sobota) +Albert Karp w 12 rocz. śm. 
7:00am O Boże błog. dla Stasia z ok. 8 ur. i dla jego rodziny 
9:00am +Janina Koziara 
11:00am +Jan Hałabis 
1:00pm +Anna Kolak w 4 rocz. śm. 
1:00pm +Jacek Piróg; +Henryka Szurgocińska 
3:30pm Intencje zbiorowe 
8:00pm Dzięk. z ok. 41 rocz. ślubu Elżbiety i Mariusza 
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 W dzisiejszej Ewangelii Jezus wysławia 
swojego Ojca, Pana nieba i ziemi, za to, że to 
co On naucza zostało zakryte przed mądrymi i 
roztropnymi, a objawione prostaczkom. (Mt 11, 
25-30) Jak rozumieć te słowa? Na nauczanie 
Jezusa jedni ludzie reagowali z obojętnością  i 
w głębi swoich dusz mówili - mów sobie mów, 
a my wiemy swoje. Inni zaś odrzucali jego nau-
kę. Tych zaś którzy przyjęli Dobrą Nowinę Je-
zus wychwala przed swoim Ojcem i nazywa 
prostaczkami. To słowo "prostaczek" oznacza 
tych ludzi, którzy słuchali i przyjęli nauczanie 
Jezusa i stali się jak małe proste dzieci. Przy-
pomina mi się tutaj nawrócenie św. Augustyna, który wstrzą-
śnięty wewnętrzna walką do swojego przyjaciela Alpiusza 
powiedział: "Na co my czekamy? Powstają prostaczkowie i 
zdobywają niebo, a my całą naszą bezduszną uczonością 
tarzamy się w ciele i krwi". 
 Moi drodzy Parafianie i przyjaciele! Nie czekajcie z na-
wróceniem, nie tarzajcie się w grzechu, bo on jest przyczyną 
waszego lęku i wstydu. Nie opierajcie się na sobie samych, 
ale udajcie się o pomoc do Tego, który duszę waszą jest w 
stanie uleczyć. 
 Dlatego w dalszej części Ewangelii czytamy: 
"Przyjdźcie do Mnie wszyscy, którzy utrudzeni i obciążeni je-
steście, a ja was pokrzepię.” Wszyscy mamy przyjść do Chry-

stusa, aby zostać pokrzepionymi na duchu. Bo 
jak duch człowieka zostanie pokrzepiony, to 
człowiek będzie mógł dokonać wiele dobrego w 
życiu. Czyli pierwsze nasze zadanie, to przyjść 
do Chrystusa, przedstawić Mu się i poprosić o 
łaskę duchowego pokrzepienia. 
 Jakie jest drugie nasze zadanie - "weźcie 
moje jarzmo na siebie i uczcie się ode Mnie, bo 
jestem cichy i pokorny sercem, a znajdziecie 
ukojenie dla dusz waszych". Wziąść jarzmo 
Chrystusowe na siebie, to znaczy wziąść obo-
wiązki wynikające z nauczania Dobrej Nowiny. 
Jakie obowiązki - tylko nie mów, że nie wiesz 

czego od ciebie Jezus oczekuje - czego - bycia matką, ojcem, 
mężem, żoną, bycia człowiekiem na co dzień. Czemu Jezus 
mówi, że jarzmo Jego jest słodkie, a brzemię lekkie. Gdyby 
nam Jezus nie pomagał nieść naszego krzyża, to kto by z nas 
go uniósł? Nikt. To Jezus sprawia swoją łaską, że jarzmo sta-
je się słodkie, a brzemię lekkie. 
 W czasie Mszy św. jest szczególna okazja spotkania 
się z Jezusem. Poprośmy Go, aby nam pomógł nieść nasz 
codzienny krzyż i ukoił nasze nieraz ciężkie zmagania się z 
sobą i najbliższymi. Z okazji 250-lecia powstania Ameryki, 
pomódlmy się za nasz Kraj, w którym mieszkamy.   
 

Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

XIV NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A : I czytanie: Za 9, 9-10; Psalm: Ps 145; II czytanie: Rz 8, 9. 11-13; Ewangelia: Mt 11, 25-30 

 W dzisiejszej Ewangelii Chrystus 
przedstawiony jest jako nauczyciel ludu. 
Usiadł w łodzi, a wokół Niego zgromadził 
się tłum ludzi. Pan naucza, aby człowieka 
wychować w duchu wiary i miłości. Jezus 
poprzez przypowieść o siewcy uczy, aby 
człowiek w swoim życiu wydał owoc, aby 
swojego życia nie zmarnował. 
 Według przypowieści w życiu spoty-
kamy się z czterema typami ludzi.  Pierwsi 
to ci, w których szatan wziął górę i dlatego 
porywa z ich duszy i serca wszelkie dobro. 
Dlaczego tyle zła i nienawiści na świecie? Tylko dlatego, że 
człowiek wyrzucił ze swojego serca Boga. 
 Jest drugi typ ludzi: są to ci, którym wydaje się, że mają 
wiarę. Ale kiedy w życiu staną wobec sytuacji, że trzeba o 
wierze zaświadczyć, to wtedy odchodzą od Boga, a nieraz się 
Go nawet zapierają. Nie rozumieją tej podstawowej prawdy, 
że wiara kosztuje i wymaga poświecenia. Mistrz nasz i Pan 
ofiarował się za nas, oddał życie, a my jako Jego wyznawcy 
mamy Mu się odwdzięczyć naszą miłością. Wiara kosztuje, 

ale tylko to co kosztuje stanowi wartość i 
przynosi szczęście. 
 Trzeci typ człowieka, to ten, którego 
interesują tylko sprawy tego świata i mate-
rialne bogactwo. Wtedy miejsce Boga za-
stępuje pieniądz. Człowiek mówi: "mam 
wszystko, więc Bóg mi jest niepotrzebny". 
Jakie tu jest  niebezpieczeństwo: jeśli ktoś 
nie liczy się z Bogiem, to również nie będzie 
się liczył z człowiekiem. 
 I wreszcie jest czwarty typ ludzi, ten 
ostatni. Są to ludzie, którzy w swoim życiu 

zawierzyli siebie Bogu i starają się wypełnić jak najlepiej Bożą 
wolę, by wydać owoc. 
 Patrzmy na siebie i pamiętajmy, że w każdym z nas 
jest po trochę każdego z tych typów.  
 W czasie Mszy św. poprośmy Boga, abyśmy mieli siłę 
pokonać wszystkie życiowe trudności, które  przeszkadzają 
nam w wydaniu jak najlepszego owocu. 

 
Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

XV NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A : I czytanie: Iz 55, 10-11; Psalm: Ps 65; II czytanie: Rz 8, 18-23; Ewangelia: Mt 13, 1-23 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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 W ten weekend obchodzimy, w sobotę 4 lipca Święto 
Niepodległości Stanów Zjednoczonych i 250 rocznicę powsta-
nia Ameryki. Dla wielu Polaków Ameryka stała się drugą Oj-
czyzną, gdzie znaleźli swoje miejsce do życia i realizowania 
swoich planów i ambicji. Co możemy od siebie dać Ameryce? 
Patrząc na to co dzieje się obecnie w Ameryce widzimy, że 
trzeba będzie nam bronić tutejszego Kraju przed duchowym 
zniszczeniem. Proponuję Wam drodzy Parafianie i Przyjaciele 
przeczytanie wykładu wygłoszonego przez ks. Arcybiskupa  
Charles Chaput zatytułowanego On Citizenship and Ewan-
gelization; October 26, 2007 – St. John’s University School of Law 
in Queens, New York. 
 Nasze społeczeństwo jest rozwiniętym społeczeństwem w dziedzi-
nie nauki i sztuki. Jest również rozwinięte ekonomicznie i ma silną armię. 
Nasze społeczeństwo ma wiele religii, chociaż religijność ma tendencje być 
prywatną sprawą. Ale to nasze społeczeństwo ma także wielkie problemy. 
Spośród tych problemów liczba urodzeń jest mniejsza niż zgonów. Nie rodzi 
się wystarczająca ilość dzieci, które mogłyby zastąpić w przyszłości doro-
słych, aby społeczeństwo mogło normalnie funkcjonować. 
 Bezład jest powszechny i akceptowany. Akceptowana jest również bi
-seksualność, homoseksualizm, prostytucja. Kontrola urodzin i aborcja są 
legalne, szeroko praktykowane i usprawiedliwione przez wiodących w społe-
czeństwie intelektualistów. 
 O jakim społeczeństwie ja mówię. Oczywiście nasz kraj odpowiada 
temu opisowi. Ale nie mówię o naszym kraju. Przed chwilą nakreśliłem sytua-
cję społeczeństw żyjących nad Morzem Śródziemnym za czasów Chrystu-
sa. Mamy tendencję do idealizowania starożytności patrząc na Grecje i 
Rzym jako na czas wielkich osiągnięć. Oczywiście one były. Ale to społe-
czeństwo miało również drugą stronę. 
 My nie zdajemy sobie sprawy, że Platon i Arystoteles byli za aborcją, 
a Hipokrates wielki medyczny pionier także był za aborcją. Jeśli chcecie coś 
więcej na ten temat wiedzieć zaglądnijcie do książki Rodney Stark „The Rise 
of Christianity” 
 Ale co ma starożytny Rzym do dzisiejszego tematu stosunków Ko-
ścioła i państwa dzisiaj. Pozwólcie, że wytłumaczę to w ten sposób: Ludzie 
często myślą, że my żyjemy w erze po-chrześcijańskiej. Znaczy to, że za-
chodnie społeczeństwa opuściły lub w wielkim stopniu utraciły swoje chrze-
ścijańskie dziedzictwo. Ale nasza po-chrześcijańska sytuacja wygląda po-
dobnie do tej, która była przed Chrystusem. Znaki czasu w krajach rozwinię-
tych – moralnie, intelektualnie, duchowo i nawet demograficznie – są podob-
ne do tych, które były w czasie Wcielenia. 
 Myślę, że dzisiejsze wyzwania, z którymi się spotykamy jako Amery-
kańscy Katolicy są bardzo podobne do tych, z którymi się spotkali pierwsi 
chrześcijanie. I to może nam pomóc. Jak oni poradzili sobie z ewangelizacją 
swojej kultury, w której żyli. Wykonali tak wspaniałą pracę, że w ciągu 400 lat 
chrześcijaństwo stało się dominującą religią i fundamentem zachodniej kultu-
ry. Jeśli się coś od nich nauczymy, tym łatwiej Bóg będzie się mógł nami 
posłużyć w dziele nowej ewangelizacji. 
 W swojej książce Rodney Stark zadał kilka istotnych pytań: W jaki 
sposób chrześcijaństwo odniosło sukces? Jak to było możliwe, że osiągnęli 
tak wiele w tak krótkim czasie? I pamiętajmy Stark jest agnostykiem, on opi-
sywał fakty. 
 Doszedł on do następujących wniosków: Sukces chrześcijaństwa 
wypływał z dwóch rzeczy: Chrześcijańska doktryna i ludzie wierni tej doktry-
nie. Co to znaczy: Kościół poprzez swoich Apostołów i ich następców głosił 
Ewangelię Jezusa Chrystusa. Ludzie uwierzyli Ewangelii. To nie były dla nich 
idee. Uwierzyć w Ewangelię znaczyło zmianę ich sposobu myślenia i życia. 
To było radykalne przeobrażenie. Takie radykalne, że już nie mogli żyć jak 
ludzie wokół nich. Stark pokazuje, że kluczową dziedziną w której chrześcija-
nie odrzucili otaczającą ich kulturę było małżeństwo i życie rodzinne. Aby 
stać się chrześcijaninem, trzeba było uwierzyć, że seks i małżeństwo to       

 
 
 
 
 
 
 
 
 

rzeczy święte. Od początku bycie chrześcijaninem oznaczało odrzucenie 
aborcji, dzieciobójstwa,  kontroli urodzeń, rozwodów, aktywności homosek-
sualnej i małżeńskiej niewierności – wszystkich tych rzeczy szeroko prakty-
kowanych przez ich rzymskich sąsiadów. 
 Atenagoras, świecki chrześcijanin powiedział do cesarza Marka 
Aureliusza w 176 r., że aborcja jest morderstwem i że ci którzy są w nią za-
angażowani odpowiadają przed Bogiem. I powiedział on cesarzowi dlaczego 
tak uważają: Według nas chrześcijan płód ludzki w łonie kobiety jest poczę-
tym człowiekiem i stąd jest przedmiotem Bożej troski. 
 Jak więc widzicie, chrześcijańska troska dotycząca szacunku niena-
rodzonych dzieci nie jest późniejszym wymysłem. Pochodzi od początku 
naszej wiary. Pierwotny Kościół nie miał debaty na temat polityków i Komunii 
św. Nie było takiej potrzeby. Żadna osoba, która tolerowała i promowała 
aborcję nie ośmieliłaby się przystąpić do Komunii św., albo nazywać się 
prawdziwym chrześcijaninem. 
 Dlaczego? Pierwsi chrześcijanie rozumieli, że są potomstwem nowej 
wszechświatowej rodziny Bożej. Postrzegali oni kulturę wokół siebie jako 
kulturę śmierci, społeczeństwo, które powoli gotuje sobie zniszczenie. Kiedy 
czyta się wczesną chrześcijańską literaturę, praktyki takie jak cudzołóstwo, 
aborcja są często określane jako „droga śmierci”, albo „droga diabła”. 
Oto co widzieli w świecie, wokół siebie pierwsi chrześcijanie. Wierzyli, że 
świat niszczy swoją własną przyszłość. Powoli zmierza ku swojej zagładzie. 
 Skoro widzimy tę sama sytuację i te same znaki w otaczającym nas 
dzisiaj świecie, potrzebujemy znaleźć taką samą odwagę jaką mieli pierwsi 
chrześcijanie stawiając wyzwanie otaczającej ich kulturze. My nie tylko musi-
my wierzyć w to co oni wierzyli, ale musimy wierzyć z taka samą mocą z jaką 
oni wierzyli. 
 Pierwsi chrześcijanie trzymali się wiary, że Bóg jest ich Ojcem. Oni 
szanowali Cezara, ale nie mieszali go z Bogiem i dla nich Bóg stał na pierw-
szym miejscu. Wierzyli, że Kościół jest naszą matką. Wierzyli, ze ich biskupi i 
księża to ich duchowi kierownicy i że oni poprzez sakramenty stają się dzieć-
mi Bożymi. 
 Jest obecnie czas, abyśmy my wszyscy, którzy uważamy się za 
katolików odnowili naszą katolicką tożsamość jako uczniowie Jezusa Chry-
stusa i misjonarze jego Kościoła. Patrząc na dłuższą metę najlepiej będzie-
my służyć naszej ojczyźnie jeśli na pierwszym miejscu będziemy pamiętać, 
że jesteśmy obywatelami ojczyzny niebieskiej. Będziemy lepszymi Ameryka-
nami, jeśli będziemy prawdziwszymi katolikami a to dlatego, że o ile nie bę-
dziemy żyć autentycznie naszą wiarą, to nic wartościowego nie będziemy 
mieli do zaproponowania naszemu społeczeństwu, aby ono się zmieniło. 
Pluralizm w demokracji nie znaczy zamkniecie ust na temat niewygodnych 
spraw. Wręcz przeciwnie, znaczy on wypowiedzenie się z szacunkiem, w 
duchu sprawiedliwości i miłości. Jezus powiedział, że jeśli będziemy zacho-
wywać przykazania poznamy prawdę, a prawda nas wyzwoli. Jeśli chcemy, 
aby nasze życie było owocne, musimy poznać siebie i być Jego świadkami 
na ziemi, nie tylko w naszym prywatnym życiu, ale także w naszym życiu 
społecznym, ekonomicznym i politycznym. 
 Jeśli poganie w cesarstwie rzymskim mogli być pozyskani dla Chry-
stusa przez pierwszych chrześcijan, z pewnością my możemy uczynić to 
samo we współczesnym świecie. Przecież my wszyscy tutaj zebrami mamy 
takie pragnienie w naszych sercach. Czego więc nam potrzeba: gorliwości i 
odwagi, aby żyć według zasad, w które wierzymy. Dlatego módlmy się jedni 
za drugich i zachęcajmy się wzajemnie, abyśmy mogli wykonać Bożą pracę 
w naszym życiu. 
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Donacje z niedzieli 06/21/2026 
• Składka: $9,181.00 
• Fundusz budowlany: $9,380.00 
• Infirm & Retired Priests: $5,594.00 
• Kawiarenka: $500.00 
 

Donacje z niedzieli 06/28/2026 
• Składka: $8911.00 
• Fundusz budowlany: $7,479.00 
• Peter’s Pence: $4408.00 
• Kawiarenka: $350.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

Zmiany duszpasterskie: Ks. Radosław Szymoniak został 
mianowany ną proboszczem parafii św. Władysława w 
Chicago. Pożegnanie ks. Radosława odbędzie się na 

Mszach św. w niedzielę 12 lipca. Ks. Radosławowi 
serdecznie dziękujemy za piękną pracę duszpasterską  
przez ostatni rok, zwłaszcza wśród dzieci i ministrantów. 
Na nowej placówce duszpasterskiej życzymy Księdzu Bożego 
błogosławieństwa i zapewniamy o modlitewnej pamięci. 
 

Do parafii dostaniemy dwóch księży:  

 

 
Niech Bóg was obdarza łaskami w służbie naszej wspólnocie. 

Zmiana budynku plebanii – Prowincja naszego Zgromadzenia 
przenosi się do Saint 
Charles, IL do nowego 
domu prowincjalnego. 
Obecny budynek 
prowincji po wakacjach 

stanie się plebanią. 

Adoracja  Najświętszego Sakramentu 
Od poniedziałku do piątku   
od godz. 9am do 6:30pm,  

a w soboty od 8:30am do 5:30pm. 
Adoracja przez całą noc  z piątku na sobotę.  

Prosimy zapukać w okno by wejść. 
ZAPRASZAMY 

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  
i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  
W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są  
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Pamiętajmy, by wchodząc do świątyni, swoim strojem i zachowaniem 
uszanować powagę miejsca świętego! 

 
 
Urlop wakacyjny i rekolekcje duszpasterzy: 
• 15 czerwca - 24 sierpnia: s. Agnieszka Likos MChR 
• 22 czerwca - 23 lipca : ks. Paweł Marek  
• 20 lipca - 24 sierpnia: s. Karolina Szymkowiak MChR 
• 21 lipca - 19 sierpnia: ks. Proboszcz Andrzej Maślejak 
 

Życzymy  wszystkim błogosławionego wypoczynku.  

INTENCJA PAPIESKA                         

O szacunek dla ludzkiego życia 
Módlmy się o szacunek i ochronę ludzkiego życia na wszystkich jego 
etapach, a także by było ono uznawane za dar Boga.  

Wymiana Tajemnic - Niedziela, 5 lipca po Mszy św. o godz. 7am 

Serdecznie zapraszamy każdego 
13 dnia miesiąca, do października, 
na procesję ze świecami ku czci 
Matki Bożej Fatimskiej.  

Wypraszajmy modlitwą różańcową pokój na świecie  
i w naszych rodzinach.  Prosimy o przyniesienie świec. 

http://www.milosierdzie.us
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Oficjalna strona wydarzenia: 

https://www.celebratesheen.com/  

Najbliższe międzynarodowe  

Światowe Dni Młodzieży  
odbędą się w dniach  

3–8 sierpnia 2027 roku  
w Seulu, stolicy Korei Południowej.  
Młodzież (między 18 a 30 rokiem życia), 
która chciałby wziąć udział w tym 
wydarzeniu prosimy o kontakt  
z ks. Pawłem.     224 247 6123   

24 września w Saint Louis    
będzie miała miejsce  

beatyfikacje  
Abp Fulton John Sheen,  

to ważne wydarzenia dla katolików  
w USA. Zapraszamy do wspólnego 
wyjazdu na ta uroczystość.  
Szczegółowe i informacje  
u ks. Pawła.  224 247 6123 

https://www.google.com/search?q=%C5%9Bwiatowe+dni+m%C5%82odzie%C5%BCy&kgmid=/m/02nq94&sa=X&ved=2ahUKEwi459KKpfiUAxUGvisGHay0GpoQ3egRegoIAggACAAIBBAC

